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SORSZÁM HRSZ. UTCANÉV, 
HÁZSZÁM 

MEGNEVEZÉS LEÍRÁS 

1. 3 Rákóczi út  5. Kúria  
 
A napjainkban „Kúria” néven ismert épület a 
református templom közvetlen szomszédságában 
található (2. kép), az épület a műemlék református 
templommal közös telken helyezkedik el, az 
épület udvara közös a templomkerttel (1. kép). 
 
Az épület egykor paplakként és parókaiként 
üzemelt  és iskolaként is működött.  
 
Az 1924. évi tűzvész idején az épületben égett 
lelkész és családja emlékét az oszlári lakosok mai 
napig őrzik, az épület utcai homlokzatán 
emléktáblát helyeztek el (3. kép). 
 
Az épület jelenleg használaton kívüli. A település 
központjában, a történeti településrészen, a 
templom és az óvoda szomszédságában 
elhelyezkedése és eszmei értéke miatt javasolt új, 
közösségi funkció elhelyezése az épületben.  
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SORSZÁM HRSZ. UTCANÉV, 
HÁZSZÁM 

MEGNEVEZÉS LEÍRÁS 

2. 146 Bocskai út 2. Lakóház  
Épített oszlopos, elő- és oldaltornácos lakóépület,  
amely oldalhatárra épült és hatalmas udvarral 
rendelkezik. A telek másik oldalhatárán a 
településen sok helyen előforduló formában egy 
nyárikonyha melléképület (3. kép), az épület mögött 
pedig gazdasági melléképület (2. kép)  áll. 
 
A telek első, utcafronti részén alakult ki a lakózóna, 
ahol a lakóépület, nyárikonyha és virágoskert  
található, a telek hátsó részén gazdasági zóna 
található, ahol gazdasági épületek és veteményes 
kert található.  
 
Az épület jellegzetessége, hogy épített 
tornácoszlopai nem vakoltak, hanem tégla 
felületűek. A tornácoszlopokon térben kiugró 
oszlopfő is kialakításra került, ezek fehér színre 
festettek (1. kép). 
 
Az épület karbantartás, állagmegőrzése folyamatos. 
Az épületen már több átalakítás történt, de a 
beépítés módja és az épület arányrendszere, 
nyílászáróinak helye és formája még őrzi a 
település épített oszlopos épülettípusának 
jellegzetességeit. Javasolt az épület tájházként 
hasznosítása. 
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